

苑世荣:和老伴相依为命



王云亭老人扶着老伴苑世荣

□晚报记者 张志新 文/图

家住川汇区小桥办事处建中社区的苑世荣,今年9月份刚过了78岁的生日。由于3年前患了脑血栓,她现在已经不能自如行走,吃喝拉撒几乎全靠老伴照顾。

记者在小桥办事处工作人员的带领下,绕过多个路口,在一条条窄窄的小巷里找到了苑世荣的家。一扇年久失修的小门出现在记者眼前,两间低矮的小屋显得简陋不堪,屋里没有像样的家具和家电。苑世荣的脸庞消瘦、眼窝深陷。让人欣慰的是,她88岁的老伴王云亭,身体还算硬朗。健康的身体是他照顾苑世荣的最大资本。记者在同苑世荣交谈中,得知她如今起床、吃饭、行走等都离不开人。“多亏了老伴的照

顾,我才能活到现在。”苑世荣说。

“家里都是我洗衣、做饭,然后喂她吃饭。我年纪大了,行动也越来越不方便,但是只要我能动,我就会好好照顾她。”王云亭慢慢地说完这段话,眼睛低垂,显得十分平静。

“2006年,政府给我吃了低保,虽然钱不多,但是让我心里踏实了许多。”苑世荣说。

王云亭告诉记者,他们还有两个孩子,但都不要一起住,偶尔孩子会过来看看他们。

最让记者意外的是,王云亭所说的两个孩子是他前妻的孩子,苑世荣是王云亭的第二任妻子,王云亭的第一任妻子在40多年前已经因病去世了。

看到两位老人相依为命、相濡以沫,记者觉得世间一切东西在他们面前都显得微不足道。

关爱“空巢失能老人”
系列报道之四

广告



百名民警故事之五十四

□通讯员 任君箫 黄长春

人物小传:李峰,男,回族,1983年10月生,党员,2001年参加工作,三级警督警衔。从警以来,荣立三等功一次,三次被评为“优秀政法干警”,连年被评为“先进工作者”。现任沈丘县公安局交

警大队副大队长兼城区管理中队中队长。

沈丘县城不足5平方公里,却有7万多辆机动车。在这个小县城的红绿灯下,每天的7时30分、11时30分、18时30分,他用手势指挥车来人往,为市民建起一道安全屏障。十多年,风里雨中,酷暑严冬,他以高度的事业心责任感和超常的付出,换来市民的安全感,他就是——李峰。

2011年2月14日15时许,李峰从交通指挥岗台上下来,发现大闸南路机动车道内停放着一辆悬挂

沪E641××牌照的白色丰田皇冠轿车。他立即上前纠章,但车内空无一人,他随即对该车进行拍照,并开具罚单。1小时后,李峰巡逻再次途经此处时,发现该车依然在路边停放。职业的敏感、责任心的驱使,让他立即和队友采集该车的车辆识别代号,并上网查询,发现该车系上海市公安局宝山分局刑警大队网上登录的被盗抢车辆。他立即报告上级并与上海警方取得联系。3月1日,上海市局宝山分局办案民警与失主一起赶赴沈丘,将该车领回。失主马女士当场掏出1万元向李峰表示感谢,被李峰谢绝。统

计数字显示,近年来李峰已查获10余辆盗抢车辆。

2007年4月8日21时许,沈丘县城北关村民杨某被石槽乡邢某驾驶的红色松花江面包车撞伤,经抢救无效死亡。案发后,肇事司机邢某逃逸,民警多次抓捕未果。杨某的妻子因此踏上了上访之路,多次进京赴省上访,要求公安机关抓捕在逃的邢某,此案也引起中央、省、市各级领导的关心和重视,被列为省委政法委交办案件。但犯罪嫌疑人邢某一直如石沉大海。2011年5月,“清网”行动打响后,李峰主动请缨侦破此案,并自己垫支

8000元用于追逃。李峰连夜熟悉案件卷宗,并广泛排查逃犯的社会关系。为了抓捕邢某,李峰先后多次往返平顶山、商丘、新乡、郑州等地,每到一处,都要跑遍当地几乎所有大工地。“功夫不负有心人”。经过两个多月的侦查追捕,2011年9月20日,李峰追捕至山西省长治市,排查窑厂、建筑工地及出租房屋100多家,并通过17天的蹲守,终于在长治市市郊发现了在此隐姓埋名打工的邢某。后来,杨某的妻子带领亲友30余人将一面带有“千里缉逃犯,为民伸正义”字样的锦旗送到李峰手中。

“只要怀着对人民群众的真实感情,对党负责的态度,没有破不了的案件,没有抓不住的逃犯,也没有干不好的工作!”李峰说。

广告